臺北市政府教育局事後新聞稿

請轉交文教記者

業務聯絡:

【發稿日期 110 年 7 月 29 日】

【主題:本市高中職教職員疫苗於7月29日施打完畢,補習班教職員疫苗施打7月30日緊接登場!】

臺北市率全國之先於7月7日即開始針對各級學校及課照中心教職員工進行新冠肺炎公費疫苗施打,直至7月28日已完成幼兒園、課後照顧中心、特教學校、國小、國中、實驗教育團體機構及外僑學校等第七類教職員工疫苗施打作業,已超過3萬名教職員工接種疫苗,並於7月29日進行高中職教職員疫苗施打作業。

教育局指出,本次國中疫苗施打作業由聯醫醫護人員、學校校護及仁愛國中、 石牌國中、古亭國中、興雅國中及本局人員共同協力完成,透過動線規劃,讓教 職員能快速接種。蔡炳坤副市長也親自到疫苗接種站關心教師接種疫苗情形,並 勉勵疫苗接種作業之衛生單位夥伴及學校同仁。

另高中職教職員於7月29日進行施打,教育局曾燦金局長於今(29)日與中等學校校長協會、台北市教師會及國中、高中及高職學生家長會聯合會等一同赴 花博接種站關心高中職教職員疫苗施打情形。

曾局長表示,透過此次疫苗施打,讓我們更充分感受到臺北市教育團隊的認 真負責與極佳效率,讓我們一起在溫暖團結的氛圍裡攜手對抗疫情,讓臺北市教

育界充滿愛與希望!

中等學校校長協會張勳誠理事長表示,感謝市府及教育局的努力,讓施打疫苗的現場,無論是硬體的空間規劃、動線安排,軟體親切的服務、溫馨體貼的叮嚀,以及醫護人員的專業、敬業,都讓施打疫苗的教育夥伴充滿幸福感。台北市教師會葉青芪理事長亦表示,要感謝市府及教育局在本週完成臺北市國高中職老師疫苗首波的施打,也期許臺北市的老師們,在嚴峻的疫情中,能成為協助安定社會的一份子。

國中學生家長會聯合會宋全娟總會長表示,教師與行政人員能夠全面施打疫苗,能讓校園能夠盡快回復安全無虞的教學現場,更加速了孩子得以正常學習的競爭力;高中學生家長會聯合會蘇敏惠總會長也代表家長表達對老師們的感謝,期盼臺北市在後疫情時代能讓孩子們趕快回到學習正軌,繼續打造更優質、更安全、更快樂的學習環境;高職學生家長會聯合會黃明德總會長亦感謝市府積極完成國、高中職教職員疫苗施打,讓一步步邁向正常化生活,期待九月開學時,同學都可以回歸正常校園生活。

另教育局表示,補習班教職員工預訂於7月30日(星期五)起安排施打,將先由萬華區的補習班開始,地點仍位於花博爭艷館疫苗接種站。教育局將以訊息通知各該補習班排定之時段,亦請業者密切注意 Line 官方帳號:臺北市短期補習班暨課照中心資訊公告平台(@tpe. afterschool),其他行政區之補習班將於下週陸續安排,請補教業夥伴靜候通知。